	UBND THỊ XÂ CHÍ LINH

PHÒNG NỘI VỤ

Số: 148/CV-NV

Về việc công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ, công chức, 
viên chức, năm 2017.

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do -Hạnh phúc


Chí Linh, ngày  30  tháng 11 năm 2016



 
Kính gửi: 
     
- Các phòng chuyên môn UBND thị xã
- Các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc UBND thị xã
 

Thực hiện Nghị định số 78/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Chính phủ về minh bạch tài sản, thu nhập; Thông tư số 08/2013/TT-TTCP của Thanh tra Chính phủ và các văn bản hướng dẫn số 1081/UBND-TTr ngày 13/11/2017 của UBND thị xã Chí Linh về việc triển khai, kê khai tài sản, thu nhập năm 2017. 

Phòng Nội vụ thị xã xây dựng kế hoạch kê khai tài sản thu nhập và công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ, công chức, viên chức, năm 2017, cụ thể như sau:

1. Trình tự, thủ tục kê khai, tiếp nhận bản kê khai
- Trong thời hạn 10 ngày làm việc, kể từ ngày nhận được Công văn hướng dẫn kê khai, việc kê khai phải được hoàn thành và nộp về Ủy ban nhân dân thị xã (qua Phòng Nội vụ);

- Đối với cán bộ, công chức là đối tượng thuộc Thị ủy quản lý thì Phòng Nội vụ tổng hợp bản kê khai nộp Ban Tổ chức Thị ủy. Ban Tổ chức Thị ủy có trách nhiệm tổng hợp báo cáo cấp trên theo quy định.

- Việc kê khai tài sản thu nhập phải hoàn thành chậm nhất là ngày 31/12/2017;

2. Nội dung, hình thức công khai
2.1. Hình thức công khai:
Công khai bằng hình thức niêm yết tại trụ sở của cơ quan, tổ chức, đơn vị đảm bảo an toàn, không làm mất, rách, nát và đủ điều kiện để mọi người trong cơ quan, đơn vị có thể xem các bản kê khai, thời gian niêm yết tối thiểu là 30 ngày liên tục kể từ ngày niêm yết.

2.2. Nội dung công khai:

Tại mỗi địa điểm niêm yết phải có bản danh sách những người có nghĩa vụ kê khai và Bản kê khai tương ứng;

Việc niêm yết bản kê khai phải được lập thành biên bản để ghi nhận địa điểm niêm yết, thời điểm bắt đầu, thời điểm kết thúc niêm yết và ghi các phản ánh liên quan đến nội dung bản kê khai (nếu có); việc lập biên bản phải có sự tham gia của đại diện Ban chấp hành công đoàn của cơ quan, tổ chức, đơn vị.
2.3. Thời gian công khai:

Thời gian thực hiện việc công khai: Sau khi bản Kê khai đã được kiểm tra và nộp về UBND thị xã, các cơ quan, tổ chức, đơn vị phải hoàn thành việc công khai và báo cáo tình hình thực hiện về Ủy ban nhân dân thị xã (qua Phòng Nội vụ để tổng hợp).

2.4. Phân công thực hiện: 
Người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị có trách nhiệm tổ chức việc công khai, phân công người thực hiện, báo cáo tình hình thực hiện.

Trên đây là kế hoạch kê khai tài sản thu nhập và công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ, công chức, viên chức, năm 2017 đề nghị các cơ quan, đơn vị nghiêm túc thực hiện./.

 

	Nơi nhận:
- Các phòng chuyên môn;

- Đơn vị sự nghiệp thị xã;
- UBND xã, phường;
- Lưu: VT, NV.
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