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BÁO CÁO

Về việc triển khai và thực hiện công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông 


Thực hiện Công văn số 2107/SGDĐT-CTHSSV&CNTT ngày 21/11/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương, Công văn số 720/PGD&ĐT ngày 23/11/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Chí Linh về việc tăng cường các biện pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông cho học sinh. Trường Tiểu học Lê Lợi xin báo cáo việc triển khai và kết quả thực hiện ATGT trong học kì I như sau:

I. NHỮNG THUẬN LỢI VÀ KHÓ KHĂN KHI XÂY DỰNG KẾ HOẠCH VÀ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN CÔNG TÁC ĐẢM BẢO TRẬT TỰ AN TOÀN GIAO THÔNG (ATGT).
1. Thuận lợi.


- Nhận thức của đại bộ phận CBGV, NV, HS và nhân dân toàn địa bàn về giữ gìn trật tự ATGT đã được nâng lên cùng với sự phát triển của kinh tế xã hội, công tác duy trì đảm bảo ATGT luôn nhận được sự ủng hộ nhiệt tình của nhân dân địa phương.


- Các tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên, Đội TN của Nhà trường hoạt động nhiệt tình và có hiệu quả trong việc giáo dục ý thức chấp hành luật ATGT nhất là việc không uống rượu bia và thực hiện đội mũ bảo hiểm khi điều khiển phương tiện giao thông.


- Các cấp lãnh đạo, chính quyền địa phương luôn quan tâm chỉ đạo sát sao các hoạt động triển khai kế hoạch ATGT.

2. Khó khăn.


- Đường giao thông có nhiều xe trọng tải lớn lưu thông, địa bàn xã rộng, dân cư sống không tập trung gây khó khăn cho công tác quản lý, tuyên truyền.


- Nhận thức của một bộ phận nhân dân về luật an toàn giao thông đường bộ còn chậm và chưa thấu đáo nên việc giáo dục luật ATGT còn khó khăn.

II. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN VÀ CÔNG TÁC  CHỈ ĐẠO

1. Công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật.


- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, vận động các thầy giáo, cô giáo và phụ huynh học sinh nghiêm chỉnh chấp hành Luật giao thông đường bộ năm 2016 và các văn bản của Chính phủ về trật tự ATGT, tổ chức tuyên truyền giáo dục ATGT trong các giờ hoạt động tập thể, hoạt động ngoài giờ lên lớp bằng nhiều hình thức: xây dựng cổng trường ATGT, tuyên truyền tới 100% phụ huynh học sinh thực hiện ATGT.


- Tiếp tục cuộc vận động đội mũ bảo hiểm khi đi mô tô, xe máy, xe đạp điện.


- Xây dựng kế hoạch tổ chức học tập; giáo dục ý thức chấp hành pháp luật về trật tự ATGT, ý thức bảo vệ công trình giao thông; tổ chức ký cam kết về chấp hành trật tự ATGT cho cán bộ giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh.
2.Các hoạt động triển khai và giải pháp thực hiện:

- Tuyên truyền, phổ biến và hướng dẫn thực hiện pháp luật về trật tự an toàn giao thông trong giáo viên và học sinh bằng nhiều hình thức thích hợp thông qua tổ chức Công đoàn, Đội TNTP Hồ Chí Minh.


-  Nâng cao chất lượng giảng dạy kiến thức về an toàn giao thông thông qua các tiết dạy chính khóa và sinh hoạt ngoại khóa, sinh hoạt tập thể trong giờ chào cờ.


- Phối hợp cơ quan chức năng địa phương, tập trung cao điểm các giải pháp đồng bộ và chặt chẽ trong kế hoạch hành động.


- Xử lý nghiêm khi các cá nhân có vi phạm quy định về ATGT.


- Cán bộ, giáo viên, công nhân viên nhà trường không được điều khiển phương tiện tham gia giao thông khi có sử dụng rượu, bia vượt quá nồng độ qui định hoặc ngồi trên xe gắn máy, mô tô không đội mũ bảo hiểm….

- Tổ chức các hình thức giáo dục như thi đố em, hái hoa dân chủ, sân khấu hóa…. nhằm tăng cường giáo dục ý thức, góp phần hình thành những thói quen tốt khi tham gia giao thông. Xử lý nghiêm học sinh vi phạm (nếu có) và khuyến khích các em sử dụng loại xe đạp đúng kích cở, phù hợp với độ tuổi.
3. Công tác phối hợp, công tác kiểm tra:

- Treo khẩu hiệu hưởng ứng năm ATGT-2016 để tuyên truyền, tạo ý thức cho cán bộ giáo viên và học sinh khi tham gia giao thông.

- Tổ chức đội cờ đỏ tăng cường theo dõi, kiểm tra quá trình tham gia giao thông.

4. Việc sử dụng, bảo quản thiết bị giáo dục ATGT:


- Sử dụng tốt các thiết bị giảng dạy, tuyên truyền luật giao thông đường bộ như các mô hình tranh ảnh, các biển báo…  
5. Công tác chỉ đạo của Nhà trường.


-Tổ chức cho CBGV, NV học tập, tìm hiểu luật ATGT, tuyên truyền cho giáo viên và học sinh hiểu về tháng ATGT, về tác hại của rượu bia khi điều khiển phương tiện giao thông, lồng ghép việc giáo dục an toàn giao thông cho học sinh trong các tiết dạy hoạt động NGLL, các tiết dạy của môn giáo dục An toàn giao thông và trong các hoạt động khác của Chi đội, Liên đội, của Chi đoàn.


-Tổ chức ký cam kết giữa CBGV với Hiệu trưởng, Học sinh với GVCN và triển khai thực hiện kế hoạch, thực hiện nội dung đã cam kết.


-Thường xuyên bám sát kế hoạch, hướng dẫn thực hiện theo dõi đôn đốc, kiểm tra đánh giá hàng tuần nhất là việc thực hiện không uống rượu bia và việc đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông và có báo cáo kịp thời.

 6.Kết quả đạt được:

6.1. Số liệu trường lớp, học sinh và tình hình tai nạn giao thông trong học kì I:


- Tổng số lớp tham gia giáo dục ATGT của trường : 23.


- Tổng số học sinh đầu năm tham gia giáo dục ATGT: 631 .


- Tổng số CBGV, CNV thực hiện ATGT: 50.


- Số lần ùn tắc giao thông trước cổng trường : Không có.

6.2 . Đánh giá tình hình thực hiện an toàn giao thông:


- Trong học kì I trường tiểu học Lê Lợi không có trường hợp giáo viên và học sinh bị tai nạn giao thông.


- Ý thức chấp hành nội quy, quy chế nhà trường và luật ATGT của học sinh được nâng cao, nề nếp được giữ vững và duy trì ở những năm học tiếp theo. Học sinh hiểu được ATGT là an toàn cho chính mình từ đó có ý thức tự bảo vệ mình khi tham gia giao thông.


- Tuyên truyền sâu rộng cho nhân dân về ý thức chấp hành pháp luật ATGT. Nâng cao trách nhiệm của mỗi người với việc vận động thực hiện ATGT.
7.Công tác triển khai kế hoạch trong học kì II:



- Tiếp tục giảng dạy và giáo dục chính khóa, ngoại khóa nâng cao nhận thức trong việc giữ gìn trật tự ATGT khi tham gia giao thông.



- Tiếp tục tuyên truyền, tham gia các hoạt động, phối hợp địa phương, tổ chức các hoạt động góp phần thực hiện tốt năm ATGT. 


- Duy trì hoạt động của đội Cờ đỏ.
         Trên đây là báo cáo về việc tổ chức thực hiện kế hoạch triển khai công tác đảm bảo trật tự ATGT của trường Tiểu học Lê Lợi, Nhà trường mong tiếp tục nhận được sự quan tâm chỉ đạo sát sao hơn nữa của lãnh đạo các cấp, ngành và chính quyền địa phương để công tác triển khai kế hoạch tháng ATGT đạt được những hiệu quả hơn nữa trong thời gian tiếp theo.
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